
Прилог 3.2. Спроведене анкете

У следећим графиконима су хронолошки приказане просечне оцене на
нивоу целе школе , где су студенти одговарали на питања дајући једну од оцена на
скали од 1 – 5 (недовољан – одличан). Анкетни лист за вредновање рада наставника
садржи 11 питања од које једно питање има 3 подпитања.

ЗС 2009/2010 – Зимски семестар школске 2009/2010 године.
ЛС 2009/2010 – Летњи семестар школске 2009/2010 године.
ЗС 2010/2011 – Зимски семестар школске 2010/2011 године.

1. У којој мери је на почетку наставник предочио план и програм рада?

Питање 1:
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Питање 1:

2. Колико наставник укључује практичне примере у настави?

Питање 2:
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Питање 2:



3. Колико наставник подстиче студента на активност, критичко размишљање и
креативност?

Питање 3:
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Питање 3:

4. У којој мери наставник професионално и коректно поступа у комуникацији
са студентом?

Питање 4:
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Питање 4:



5. У којој мери наставник вреднује предиспитне обавезе?

Питање 5:
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Питање 5:

6. Колика је објективност наставника приликом оцењивања?

Питање 6:

4.27

4.26

4.33

4.22

4.24

4.26

4.28

4.30

4.32

4.34

ЗС 2009/2010 ЛС 2009/2010 ЗС 2010/2011

Питање 6:

7а. Редовност одржавања предавања?

Питање 7а:
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Питање 7а:



7б. Редовност одржавања вежби?

Питање 7б:
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Питање 7б:

7в. Редовност одржавања консултација?

Питање 7в:
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Питање 7в:

8. Оцените колико је рад на предавањима и вежбама уредан и организован?

Питање 8:
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9. Оцените обим, квалитет и доступност литературе?

Питање 9:
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Питање 9:

10. Оцените у којој мери је наставник припремљен за наставу?

Питање 10:
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Питање 10:

11. У којој мери се наставник прилагодио предзнању студента?

Питање 11:
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12. Просечна оцена

Просечна оцена
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Просечна оцена

У следећим графиконима су хронолошки приказане просечне оцене на
нивоу целе школе , где су студенти одговарали на питања заокружујући једну од
тврдњи (ДА, ДЕЛИМИЧНО и НЕ). Анкетни лист за вредновање студијског
програма и услова студирања садржи 8 питања .

ЗС 2009/2010 – Зимски семестар школске 2009/2010 године.
ЛС 2009/2010 – Летњи семестар школске 2009/2010 године.
ЗС 2010/2011 – Зимски семестар школске 2010/2011 године.

Питање: 1. Да ли сте задовољни студијским програмом?

Питање 1:
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Питање: 2. Да ли сте задовољни садржином предмета на студијском програму ?

Питање 2:
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Питање: 3. Да ли сте задовољни распоредом часова?

Питање 3:
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Питање: 4. Да ли се сте задовољни радним условима у школи (техничка
опремљеност, хигијена, грејање)

Питање 4:
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Питање: 5. Да ли сте задовољни опремљеношћу и радом библиотеке?

Питање 5:
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Питање: 6. Да ли сте задовољни радом студентске службе?

Питање 6:
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Питање: 7. Да ли сте задовољни радом секретаријата?

Питање 7:
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Питање: 8. Да ли сте задовољни радом студентског парламента?

Питање 8:
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